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Wszyscy Wykonawcy 

 

Dotyczy:  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę 

jednorazowych obłożeń operacyjnych, zestawów do porodu oraz odzieży operacyjnej 

 

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE 

 

 Działając na podstawie art. 38  ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych z dnia 29 

stycznia 2004 r. ( t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późm. zm. ) w związku z pytaniami zadanymi przez 

wykonawców w toku postępowania o  udzielenie zamówienia publicznego  Zamawiający udziela wyjaśnień. 

 

Zapytanie nr 1  

Dotyczy grupy 2, poz. 1 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu o następującym składzie i parametrach: Zestaw do cięcia 

cesarskiego  zawierający serwetę do nakrycia stołu instrumentariuszki o wymiarach 150 x 200 cm, serweta do nakrycia 

stołu Mayo  o wymiarach 80 x 145 cm, serweta do cięcia cesarskiego z torbą na płyny oraz oknem min 29 x 19 cm 

wypełnionym folią chirurgiczną min 180 x  300 cm ( pozycja ułożenie płasko na stole), chłonna serweta dla noworodka 

o minimalnych wymiarach 80 x 90 cm, taśma samoprzylepna 1 szt, ręczniki celulozowe 4 szt. , kieszeń przylepna 

dwukomorowa - 1 szt  ,fartuch chirurgiczny wzmocniony L – 1 szt. ,   fartuch chirurgiczny wzmocniony XL – 2 szt. 

Włóknina pełnobarierowa, wodoszczelna, absorpcyjna, paroprzepuszczalna, co najmniej dwuwarstwowa, gramatura dla 

włókniny dwuwarstwowej nie mniej niż 54 g/m2, niepyląca, zgodna z normą EN 13795 1-3 dla wymagań wysokich na 

całej powierzchni obłożenia jako obszaru krytycznego, wszystkie klejące powierzchne zaopatrzone w klej 

hipoalergiczny, akrylowy, nie zawierający cynku, repozycjonowalny, dający możliwość wielokrotnego przeklejania bez 

utraty właściwości lepnych i bez ryzyka uszkodzenia obłożenia.  Opakowanie zaopatrzone w odklejaną etykietę 

umożliwiającą identyfikację zestawu, z numerem serii, składem, datą ważności? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody, podtrzymuje zapisy SIWZ. 

 

Zapytanie nr 2 

Dotyczy grupy 2, poz. 2 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu o następującym składzie i parametrach: 

Zestaw ginekologiczny wzmocniony zawierający serwetę na stolik narzędziowy o wymiarach min 140 x 190 cm                

( wzmocnienie min 140 x 190cm), obłożenie stolika Mayo min 78 x 145 cm (wzmocnienie min 60 x 70 cm),jedna 

serweta ginekologiczna o wymiarach 200 x ( ekran anestezjologiczny )150 cm (wzmocnienie na calej powierzchni 

)zintegrowana z nogawicami oraz  z oknem 10x 15 cm, jedna nie przylepna serweta do podłożenia pod pośladki 

wielkości 75 x 90 cm - osobno lub w zestawiew , jedna  samoprzylepna serweta do zakrycia okolic odbytu wielkości 50 

x 60 cm - osobno lub w zestawie ,  taśma samoprzylepna – 1 szt, ręczniki celulozowe – 2 szt. Włóknina pełnobarierowa, 

wodoszczelna, absorpcyjna, paroprzepuszczalna, co najmniej dwuwarstwowa, gramatura dla włókniny dwuwarstwowej 

nie mniej niż 54 g/m2, niepyląca, zgodna z normą EN 13795 1-3 dla wymagań wysokich na całej powierzchni 

obłożenia jako obszaru krytycznego, wszystkie klejące powierzchne zaopatrzone w klej hipoalergiczny, akrylowy, nie 

zawierający cynku, repozycjonowalny, dający możliwość wielokrotnego przeklejania bez utraty właściwości lepnych i 

bez ryzyka uszkodzenia obłożenia.  Opakowanie zaopatrzone w odklejaną etykietę umożliwiającą identyfikację 

zestawu, z numerem serii, składem, datą ważności? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody, podtrzymuje zapisy SIWZ 

 

Zapytanie nr 3 

Dotyczy grupy 2, poz. 3 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu o następującym składzie i parametrach: 

Zestaw brzuszno – kroczowy zawierający serwetę na stolik narzędziowy o wymiarach min 140 x 190 cm ( wzmocnienie 

min 140 x 190cm), obłożenie stolika Mayo złożone teleskopowo o wymiarach min  78 x 144 cm ( wzmocnienie 65 x 85 

cm), Jedna serweta z włókniny 2 – warstwowej brzuszno – kroczowa o wymiarach 230 x 260 cm, okno min  29 x 29 cm 

( w kształcie prostokata / kwadratu )  wypełnione folia chirurgiczną   oraz otwór na krocze o rozmiarze  9 x 12 cm z 

klapką  ( owalne), ręczniki celulozowe  - 2 szt., kieszeń dwukomorowa - 1 szt. Włóknina pełnobarierowa, 

wodoszczelna, absorpcyjna, paroprzepuszczalna, co najmniej dwuwarstwowa, gramatura dla włókniny dwuwarstwowej 



nie mniej niż 54 g/m2, niepyląca, zgodna z normą EN 13795 1-3 dla wymagań wysokich na całej powierzchni 

obłożenia jako obszaru krytycznego, wszystkie klejące powierzchne zaopatrzone w klej hipoalergiczny, akrylowy, nie 

zawierający cynku, repozycjonowalny, dający możliwość wielokrotnego przeklejania bez utraty właściwości lepnych i 

bez ryzyka uszkodzenia obłożenia. Opakowanie zaopatrzone w odklejaną etykietę umożliwiającą identyfikację zestawu, 

z numerem serii, składem, datą ważności? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody, podtrzymuje zapisy SIWZ 

 

Zapytanie nr 4 

Dotyczy grupy 2, poz. 4 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie worka do zbiórki płynów o następujących parametrach: 

Worek do zbiórki płynów -  wyposażony w sito oraz zawór, piosiadający taśmy samoprzylepnego mocowania worka do 

obłożenia , wyposażony w kształtkę, minimalne wymiary worka min 50 x 60 cm. Zgodne z ustawą o wyrobach 

medycznych. Opakowanie zaopatrzone w odklejaną etykietę umożliwiającą identyfikację zestawu, z numerem serii, 

składem, datą ważności? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza również takie rozwiązanie.  

 

 

Zapytanie nr 5 

Dotyczy grupy 2, poz. 5 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie osłony o następujących parametrach: 

Osłona  ( serweta) na stolik Mayo rozmiar 78 x144 złożona teleskopowo  wzmocnienie min 65 x 85 cm). Zgodne z 

ustawą o wyrobach medycznych? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza również takie rozwiązanie.  

 

Zapytanie nr 6 

Dotyczy grupy 3, poz. 1 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie osłony o następujących parametrach: 

Fartuch chirurgiczny wzmocniony  rozmiar L, XL,  sms/smms , w  części kontaktującej się bezpośrednio z polem 

operacyjnym tzn. przód , oraz całe  przedramiona z wstawkami z  włókniny foliowanej gwarantującej nieprzemakalność 

i barierowość dla mikroorganizmów (bakterie, wirusy itp.). szwy w rękawach do granicy wzmocnień – 

ultradźwiękowe   Część tylna fartucha wykonana z włókniny zabiegowej trzywarstwowej, oddychającej. Luźny, 

szeroki, zakrywający dolną część szyi, klatkę piersiową, brzuch, kończyny dolne i górne, dokładnie opinający 

nadgarstek mankietami wykonanymi z materiału poliestrowego  , zaprojektowany w taki sposób, aby było możliwe 

wiązanie na brudno, a następnie na czysto oraz wiązanie służące do regulacji obwodu u góry łączony na rzep gramatura 

min 35 g/m2 

Wyrób jest zgodny z  aktualnie obowiązującą  normą PN -EN 13795; 3 , natomiast BI = 6? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza również takie rozwiązanie.  

 

Zamawiający 


